

## 國立水里高級商工職業學校 104 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	南投新聞 6c 版
時間	105 年 6 月 8 日星期三	編號	28

報導內容：水里商工資料處理科 20 年首辦公開展

# 區排水

## 實地了解問題所在

水里商工資料處理科 20 年首辦公開展

【記者吳素珍水里報導】國立水里商工「紅樓雅集」藝文中心，正展出該校資料處理科創立 20 年第一次的對外展覽，由科

主任郭孟芳主任策展，集結歷屆優秀作品共 37 幅，這是學生於三年的專業養成後，投注莫大心血精力的成果，筆觸或許仍稍嫌稚嫩，可是孩子們天馬行空的創意無限，每一幅莫不傾注了他們極大的熱情。

本次展出是 104 學年度高中職優職化計畫的第 8 場藝文活動，校長劉丙燈說：「美感應該融入各個領域中，學校天天有藝文展，藝文活動對學生的影響是潛移默化，而今天資料處理科學生的海報展就是美感影響學生在



劉丙燈校長頒發參展證書給學生。

專業領域的發展成功的最佳例證。」

本次的活動從布展、茶會服務、音樂演奏表演等都是由資料處理科的學生自己來參與執行，展覽茶會後緊接著是感恩餐會，藉此對陪伴三年的師長表達謝意，會場中師長、社區人士出席踴躍，場面氣氛歡愉而溫馨，是一次成功校園學生作品展。本展覽活動時間，即日起至 8 月 30 日止，每日 08:00 到 17:00，例假日休館，歡迎各界蒞臨欣賞。